BIZEBEE T 106 BER F B EHEENSE TS HEE
il : E=HE—we S8 A

— ~ SHIERE (3£ 68 73 > 6 #%*8%+5 #£*4%)

1. #%0<O0<r7m > H2sin*0+cosd—-1=0 > 3k 6=

2. B0 EERF Ei%ﬁsing—cosg=—% » HI] cos@ =

3. B4 sin71°40'~0.9492 > sin71°30'~0.9483 - &3k cos 18°26' AIT{LME A . (U A

FI/NBOEER ZBVUAL)

4. FHAABCHN =i/ H /43,7, 8 =] :
(1) AABC BYHITE &

(2) EEXAABCIMEEIFEIE R R - WYJEIFE R r > /]

ﬁlm

5. B —{EAR/IMARBVIE S IEHER 5] A0 MR > 3ok £APD=__ .

A D




6. WAE > HEE L Ly Ls W AT » E250 Ly B Ls YRR /C\ I
3
45 20 HEEZ ABCD o> JTHEE A B> C /3 RIIFEESR Lo Lo Ls | o B Ly
AB=24 » BC=7 - HIl Ly £ L, i85 2 . DV
Ly
A

7. BB H AR E 5 2R SRR - BRI E] S SRYIL 34°P8 - (i 60085 [ SR A — 2R i
PUH FARAE LI NEF 120 X ARSI PUAE RS A - 3 70tk - BUNIEIRZ B AAE F] < B

34edt > {HiFg 30°HYJTA - AR IERR BRIV TEERS_ AE - (FEHESEEE

8. AMMEE A =B A B - C AR A A[4127] - B[r,427] - C [246,87] » Hrfr r A TEEHY -
V6 ++2

#A~B-~ C =BG Al r Z{H A - (B sinTs === == )
9. #fHlE > BT OAB i » ZAOB=90" » OA=0OB=1 - P & AB [-fE®; - B

PM L OAA M > MN LOPH#* N » B4 /A0P =75 > 53¢ ON + NM = .



10. PURELEE [ 8 B AR ATERFR - EHATSERE T O i B S S8 5 77 200M3 A B

HUETHE - FREERR 10083 A8 - 3L 20 A AL - EEEPELS JLEVTEATE - (BRS
JERAE I | 6 BEREEH  JFUAL R E 1T HE 7 A B E, R ARSI > #AE L 30" SEY T AT

o PRREFRE AR ~ R R I 4 MO T HE 71 S AR R 8 - FIRESE B i A BB B S A
T > GOLER N

o ZEBEE (L2457  BE 8 FTeE BRGS0 TERIEEIRG 27
ZeE—EBIELL FBCRFEER 0 7)
1.( ) fEAABC 1> AB=9 - BC=7 + AC=12 » H /BHYAN AT/ 8RB MEEATH P B -

{Ec ZABP =0 - B[] 1 BEIH ]34 (EHE 7
(A) AABC BY/NEEIECE AABC BYAED

(B) AABC 95 BB 1% 2 Zzof
(©) sm49—4\/_
(D) AP=9

(E) BP=12.



2 ) A1 0 LR ATEE: » bl x BEVIER A6 « 25 06048 BH—BP(-L2V2) > B
TR SR ERE ?

(A) sin0=¥

(B) cos(—6)=

Wl

(©) tan(90"+20)= —¥

(D) singzﬁ
2 3

(E) cos’(45 +6)+cos’(45 —6)=1.

3.( ) 1E AABC 1 » "NHIFLL EET IR BT 2
(A) #sinA=sinB - A AABC &y =)
(B) #sinA-cosA=sinB-cosB - Hi] AABC &% = a1
(C) ZsinA, sinB, sinCi’:j/J\)jé\% . HIl AABC Z$life = feifi

(D) #45°< LA < /B < ~C > HiJsinA>cosA ¥ sinB>cosB ¥ sinC >cosC

J3.242 15
R R

3 4

(E) %sinA:sinB:sinC:%: » Hifcos A:cosB:cosC =

wlkF
Al

= BHE (F857)

1. EAN0- 280 - sl 1+2sinfcosd _1+tand

cos2@—sin%d 1—tand




BEUEMEET 106 RFE E SEHGHEHBENE-XPTE EEXEE

—4F 3t B M

HE : E=ME—=2
— ~ IR (3£ 6873 0 6 H8*8%+5 #%*4%)

1 2. 3, 4(1).
4(2). 5 6. 7
8. 9. 10.

ZZEREE (245 FEH8 o FHEEERSS v FHERERES 27
=}

FeE = EBEL ERREEER 07)

N
o

= - A (3£ 847)
1+2singdcosd 1l+tand
1. EAI0 R4 - S > = :
EROESS - SN cos’f-sin’d 1-tand

O HFEET 7 F72\ (3£ 68 77 > 6 #8*8%+5 #8*4% - A1 T RATR)

EHRE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

56 60 64

85y 8 | 16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 52




B EBE R 106 SR b

B_EEBENE TS #EEE

HE : F=MFE—=EL 4 bE B
— ~ SRR (3£ 68 73 > 6 #%*8%+5 #8*4% )
1. 0 & %” g 3, 0.9487 4(1). 6/3
I
4(2). > 135° 6. — 7. 330
5
8. 2./3 3*4*@ 10.
" ZEEEE (L2455 -8 o TR HEEG S o THERMEREG 25
Z¥E =R FECRFEZER 0 7))
1. BDE ACE 3. ACD
= =& (£8 )
Srngr ) apampgy . LT 28INOC0SO  1+tand
L EAORHA » SAA - cos’6—sin’6d 1-tand
© EHFEEET I (3 68 47 » 6 #8*8%+5 #8*4% > A TFRATR)
ZHITRE 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
=7 8 16 24 32 40 48 52 56 60 64 68




